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ОЕСР: ОЦІНКА ДЕРЖАВНИХ ВИТРАТ ТА ПОШУК
МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ ЕКОНОМІЇ

Sorry, this entry is only available in Українська.

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий  документ  «Оцінка  державних  витрат  у  країнах  ОЕСР  та  пошук
можливостей  для  економії»  із  серії  «Робочі  документи  департаменту
економіки  ОЕCР».

У ньому зазначається, що державні витрати в країнах ОЕСР у середньому
становлять близько 40% ВВП, причому ці кошти спрямовуються на надання
суспільних  благ  і  послуг,  трансферти  й  погашення  боргів.  Пандемія
COVID-19 та енергетична криза посилили фіскальний тиск на країни ОЕСР,
що  призвело  до  погіршення  бюджетного  дефіциту  та  зростання  рівня
державного боргу тоді як існуючі фіскальні проблеми (фінансування пенсій
для  старіючого  населення,  потреба  у  витратах  на  оборону  та  витрати,
пов’язані  зі  зміною  клімату)  –  посилюються.  Як  досягти  фіскальної
консолідації в країнах ОЕСР таким чином, щоб це не підривало економічне
зростання  та  соціальні  цілі  й  забезпечити  переорієнтацію  витрат  з
урахуванням  історично  високого  податкового  навантаження  у  багатьох
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країнах.  Оцінка  ефективності  державних  витрат  на  основі  аналізу
взаємозв’язку між витратами та іншими ресурсами може бути основою для
виявлення способів ефективного використання коштів. Фінляндія, Франція,
Греція та Італія витрачають понад 14% ВВП на державні пенсії порівняно з
середнім показником 8,5% серед 29-ти країн ОЕСР. Проведений експертами
аналіз  зосереджує увагу  на  демографічних відмінностях  між названими
трьома країнами та рештою країн ОЕСР, але вони не можуть пояснити таку
велику різницю. У документі використовується класифікація функцій уряду
COFOG для аналізу державних витрат за 13 ключовими категоріями витрат
за період 1995-2019 років для 28-ми країн ОЕСР.
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